
Encuesta personal administrativo y directivo
37 respuestas

1. ¿Conoce usted la misión de Unibac?
37 respuestas

2. ¿Conoce usted la visión de Unibac?
37 respuestas

Sí
No
No Sabe/ No responde

100%

Sí
No
No Sabe/ No responde

100%



3. ¿Conoce usted el Proyecto Educativo Institucional (PEI)?
37 respuestas

4. Por cuál medio ha tenido conocimiento de la Misión y Visión de Unibac,
(Multirespuesta)
37 respuestas

5. Conoce usted las políticas o los criterios para selección, vinculación y
permanencia de los profesores?
37 respuestas

Si
No
No Sabe/ No responde

10,8%

81,1%
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No Sabe/ No responde

20 (54,1 %)20 (54,1 %)

31 (83,8 %)31 (83,8 %)

20 (54,1 %)20 (54,1 %)

3 (8,1 %)3 (8,1 %)

0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)



6. Cuáles de estos atributos describe la pertinencia y la vigencia del
Reglamento de Personal Administrativo:
37 respuestas

7. El impacto que ha tenido la preparación académica (Maestría en
Historia del Arte y demás capacitaciones) brindada por Unibac a los
profesores, sobre la calidad del programa es:
37 respuestas

Si
No
No Sabe/ No responde

16,2%

13,5%

70,3%

Actualizado / Apropiado
Actualizado / no apropiado
Desactualizado / Apropiado
Desactualizado / no
apropiado
No Sabe/ No responde

16,2%

10,8%

73%



8. ¿Cómo cali�ca el mecanismo de evaluación institucional para medir el
desempeño de los profesores?
37 respuestas

9. Los métodos de enseñanza-aprendizaje empleados en el programa, les
permiten a los estudiantes adquirir las competencias requeridas para su
desempeño profesional
37 respuestas

Excelente
Bueno
Aceptable
Insuficiente

24,3%

Excelente
Bueno
Regular
Deficiente
No Sabe/ No responde

24,3%

64,9%

Si
No
No Sabe/ No responde

18,9%

81,1%



10. ¿Considera que el impacto del programa en el medio es?
37 respuestas

11. Los recursos informáticos (hardware y software) con que cuenta el
programa de música son: (SELECCIÓN MÚLTIPLE)
37 respuestas

12. ¿Considera que los laboratorios y talleres con los que cuenta el

Muy Alto
Alto
Medio
Bajo
Muy bajo
No Sabe/ No responde

10,8%
48,6%

37,8%
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No Sabe/ No responde

24 (64,9 %)24 (64,9 %)

0 (0 %)0 (0 %)

17 (45,9 %)17 (45,9 %)

0 (0 %)0 (0 %)

13 (35,1 %)13 (35,1 %)

0 (0 %)0 (0 %)

2 (5,4 %)2 (5,4 %)



programa para uso de sus estudiantes son? (SELECCIÓN MÚLTIPLE)
37 respuestas

13. ¿Considera que los equipos audiovisuales con los que cuenta el
programa para uso de sus estudiantes son o están? (SELECCIÓN
MÚLTIPLE)
37 respuestas

14. ¿Ha utilizado los servicios de Bienestar Universitario?
37 respuestas
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24 (64,9 %)24 (64,9 %)

0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)
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24 (64,9 %)24 (64,9 %)

0 (0 %)0 (0 %)

26 (70,3 %)26 (70,3 %)

0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)



15. La calidad del servicio recibido en Bienestar Universitario, la evalúa
como:
37 respuestas

16. ¿Los servicios de Bienestar Universitario han contribuido a su
desarrollo profesional y personal?
37 respuestas

Sí
No
No Sabe/ No responde

16,2%

83,8%

Excelente
Bueno
Aceptable
Insuficiente
Deficiente
No Sabe/ No responde

54,1%

35,1%



17. Cómo cali�ca usted la claridad de las funciones encomendadas en el
manual de funciones con las tareas y necesidades de su cargo.
37 respuestas

18. ¿En su opinión la e�cacia de los mecanismos de información
académica del programa son?
37 respuestas

Sí
No
No Sabe/ No responde

8 1%

16,2%

Buena
Aceptable
Insuficiente
Deficiente
No Sabe/ No responde

16,2%

83,8%

Buena
Aceptable
Insuficiente
Deficiente
No Sabe/ No responde

10,8%

86,5%



19. El programa cuenta con espacios físicos adecuados como aulas,
laboratorios, salas de cómputo y de profesores, salas de ensayos, entre
otros para atender las necesidades académicas y administrativas para el
bienestar de la comunidad académica.
37 respuestas

20. ¿El programa cuenta con una asignación presupuestal para el
funcionamiento en relación con la actividad de docencia, investigación,
proyección social, bienestar institucional e internacionalización acorde
con las necesidades planteadas?.
37 respuestas

Si
No
No Sabe/ No responde

100%

Si
No
No Sabe/ No responde

8,1%

86,5%
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